
0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【家庭数】                                 平成２６年７月１８日 

保護者・学校関係者の皆様 

練馬区立早宮小学校 

校長 今 村 理 恵 

 

平成２６年度 早宮小学校の教育に関するアンケート結果について 
 

 保護者・学校関係者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解ご協力をいただき、ありがとうござい 

ます。６月学校公開時の学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。遅くなりました 

がアンケート結果を報告いたします。 

＊回収率：保護者 70％（家庭数 427、回収 299)  学校評議員 100％（8名） 

【グラフの読み方】 

 

上段：学校評議員 

下段：保護者 

 

１．学校は、分かりやすく楽しい授業を工夫している 

 

 

 

 

２．子供たちは、学習規律を身に付け、落ち着いて学習している 

 

 

 

 

３．子供は、学習したことがよく身に付いている 

 

 

 

 

４．子供は、家庭学習（学年×１０分）の習慣が身に付いている 

 

 

 

 

５．子供たちは、挨拶や言葉遣いなど、基本的な生活習慣が身に付いている 

 

 

 

 

６．学校は、ふれあい月間などの取組を通して、いじめ防止や教育相談体制の強化を図っている 
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７．子供は、困難な課題にも最後までがんばって取り組んでいる 

 

 

 

 

８．子供たちは、思いやりの心をもって行動している 

 

 

 

 

９．子供は、休み時間や放課後など、外に出て遊ぶ習慣が身に付いている 

 

 

 

 

10．学校は、健康でたくましい心と体を育てるために、食育の推進に努めている 

 

 

 

 

11．学校は、ホームページや学校便り、学級便り等を通して、学校の取組をよく伝えている 

 

 

 

 

12．学校は、学校公開、保護者会、個人面談を通して、保護者との共通理解を図るよう努めている 

 

 

 

 

 

【考察】 
 保護者の方からは、全項目において「よくあてはまる」「ややあてはまる」の合計が８割
を超え、よい評価をいただいています。 
２に関して：学校評議員の方から「よくあてはまる」「ややあてはまる」の評価が得られ

ませんでした。各学年に数名の落ち着きのない児童がみられたことから、保護者の１割強の
方からも「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」の評価でした。学校では、引き
続き個別指導の徹底を図り学習環境を整えて学力の向上を図っていきます。 
４に関して：２割弱の方が「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」と評価され

ました。学校としては、ドリル的な課題とともに児童自ら課題設定・課題解決ができるよう
な学習のヒントの提示や個に応じたアドバイスをしていきます。 
５に関して：外部の方には、元気よく挨拶ができていますが、顔見知りにはあまりできて

いないことが伺えます。今後は、誰にでも元気よく挨拶ができるように指導を継続します。 
 11に関して：今後も適時・的確で効果的な情報発信で学校の様子を伝えていきます。 
＊今後とも、本校の教育活動にご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 


